

微关注

证监会加强科创板上市公司全链条监管

@央视财经
(中央广播电视台总台)

6月19日,证监会发布《关于深化科创板改革 服务科技创新和新质生产力发展的八条措施》。

其中提出,加强科创板上市公司全链条监管。落实监管要“长牙带刺”、有棱有角,从严打击科创板欺诈发行、财务造假等市场乱象,进一步压实发行人及中介机构责任,更加有效保护中小投资者合法权益。完善信息披露豁免制度,支持科创板上市公司依法依规豁免披露商业秘密等敏感信息。强化监管政策正向激励,引导创始团队、核心技术骨干等自愿延长股份锁定期限。优化私募股权创投基金退出“反向挂钩”制度,对合理减持诉求予以支持。严格执行退市制度,坚决防止“害群之马”“僵尸空壳”在科创板出现。

消防员化身空中飞人转移被困群众

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

6月18日,受持续强降雨影响,福建省龙岩市上杭县溪口镇大丰新塘村内两处桥梁被河流冲垮,造成11人被困。附近有一处水坝正在泄水,河流流量较大、水流湍急,在动力舟、船、艇无法开展作业的情况下,消防救援人员使用绳索在两岸之间搭建横渡系统,利用背带、滑轮、安全钩等装备安全行进到对岸展开救援。当日19时,11名被困人员已全部成功转移并得到妥善安置。



民辅警巧用绳索营救被困人员

@人民公安报
(公安部机关报)

6月18日凌晨,广西来宾,因强降雨触发山洪,一辆小车在忻城县思练镇吉林路段被山洪冲翻,导致1人被冲散、3人被困车内。忻城县公安局思练派出所民辅警闻讯后,迅速赶到现场。经与消防员联合营救,凌晨1时30分,3名被困人员全部获救。上午8时,最后1名失散人员也被成功找到并救出,4人均安然无恙。



微提醒

飞线充电致燃 15秒内爆炸数次

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,湖北宜昌,一辆电动自行车飞线充电时不慎起火,夜幕之下,火光冲天,浓烟滚滚,火苗窜到一楼房檐,15秒内爆炸数次,火星瞬间引燃周围4辆电动自行车,情况紧急。消防员赶赴现场,立即架设水枪对准起火位置扑救,明火很快被扑灭,但车子已被烧成钢架。提醒:严禁电动车进楼入户、飞线充电,危险!



微点赞

老人中暑倒地休假民警及时相助

@中国警察网
(中国警察网官方微博)

近日,湖北远安,一位八旬老人突然中暑晕倒,路过的“白衣小伙”立即停车救助。“白衣小伙”将老人扶到阴凉处,递水为其解渴,扇扇子为其降温,并联系老人家属,待老人家属赶到后,他才放心离开。原来,这位“白衣小伙”是休假民警郑李攀。



暖心交警变身卖瓜大叔好帮手

@新华社
(新华社法人微博)

近日,河南许昌,一大叔违规停车摆摊卖瓜,交警发现后,上前询问情况,得知其从很远的地方过来,随即帮大叔找了一处摊位,并暖心帮忙吆喝卖瓜。离开前,交警还在大叔车上贴了反光贴。



微视野

交通违规并叫嚣自己有外交豁免权的女子为其言行致歉

@扬子晚报
(《扬子晚报》官方微博)

日前,北京一女子驾驶使馆牌照车辆,违规停在马路中央,致后方堵车。后方司机报警后,女子叫嚣自己有外交豁免权。6月19日,亚太空间合作组织秘书长余琦就其不当言行视频致歉:“向大家深刻检讨,真诚接受各方批评。”



微感动

老板搬沙发让员工患病母亲休息

@齐鲁晚报
(齐鲁晚报官方微博)

近日,广东佛山,一员工带着患有阿尔兹海默症的母亲到单位上班,大家工作时,老人就趴在空桌子上睡觉。老板见状,觉得老人这样睡觉可能不太舒服,就把外面的沙发搬进办公室,让老人休息。

